Beretning for Helsted Beboerforening ”Hel-Bo” 2016.
Bestyrelsen konstituerede sig på første bestyrelsesmøde den 22. marts 2016. efter generalforsamling den 8. marts 2016. Genvalg til Mads Jensen, og Eigil Christensen blev valgt ind som nyt medlem af bestyrelsen.
Fordeling af øvrige poster blev. Eigil Christensen som kasserer, Gunnar som Redaktør og Mads som webmaster.
Her blev strategien for det kommende år også fastlagt.

I kalenderes blev indføjet:

· Sct. Hans, tirsdag den 23 juni
· Sommerfest, lørdag den 27 august
· Juletræ, lørdag den 26 november
· Fastelavn, lørdag den 24 februar 2017
· Generalforsamling, tirsdag d. 7. marts 2017
Sct. Hans

Traditionelt den 23. juni. Med ca. 80 fremmødte børn og voksne og ikke mindst – en rigtig fin ”Heks” fremstillet af børn fra Helsted Børnehave – TAK for det. Der blev sunget, drukket lidt og hygget som sædvanligt. Flemming skaffede som sædvanligt paller til et ikke for stort bål.
Sommerfest

Som i 2016 blev planlagt til lørdag den 27. august blev på grund af relativt lav tilmelding afholdt på terrassen Rønnebærvej 34. Der blev spist grillmenu fra Slagteren, og drukket medbragt øl og vin. Desuden var der underholdning ved vores lokale trubadur, Henning Sose. Tak for det. I alt deltog 18 personer.
”Juletræsfest”
Den traditionsrige juletræsfest sidste lørdag i november forløb som forventet. Det var ca. 30 tilmeldinger som alle fik en god formiddag hvor nissemor spillede op og nissefar uddelte godteposer. De personer som ikke havde gjort sig fortjent til en godtepose blev forsynet med gløgg og æbleskiver.
Nissemor og nissefar var som sædvanligt velforberedte, og vi håber de også er klar til 2017, men det varer nok ikke længe inden vi skal se efter alternativ underholdning.

Lad dette være en opfordring til at holde øjne og øre åbne.

”Fastelavn”
Grundet ombygning af Helsted Fremad’s klubhus blev fastelavnsfest aflyst. I stedet blev der henvist til fastelavnsfest i Enghøj Kirke.
Støjskærm
Der er nye kræfter som arbejder på en støjskærm langs E45. Lone Hansen, Tyttebærvej 10 har taget initiativ til at koordinerer indsatsen for en støjskærm. Der blev den 20. januar 2017 afholdt møde vedr. støjskærm med repræsentanter fra kommune og folketing ved. Torben Hansen og Malte Larsen samt Lone Hansen, Carsten Brandenburg, Rene Kjelde samt Henrik Rasmussen. Der er blevet forfattet en skrivelse til trafikministeren som bliver fulgt op af hhv. Torben Hansen og Malte Larsen således at både kommune og folketing bliver involveret. Vi mangler stadig at se hvordan sagen udvikler sig.
Sponsorer

Helbo har en del sponsorer til blandt andet velkomstpakker som deles ud blandt tilflyttere. Husk at informere hvis der er nye tilflyttere.

Derudover er HelBo Nyt sponsoreret af Nordic Photo på Helstedvej. Tak for det
”Fremtiden for ”Hel-Bo”
Husk!! 
· At bakke op om vores forening. Giv din støtte - via medlemskab.
· Kun i kraft af vores forening, kommer vi til orde. Hvis, foreningen lukker, er vi uden nogen form for indflydelse. 
Pfv
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